



వివరాలు మొయిన్లో

మహిళ చదువుకుంటేనే దేశం అభివృద్ధి

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శుక్రవారం

21 మార్చి, 2025

పేజీలు : 06

ప్రజల పక్షాన పోరాడేది కమ్యూనిస్టులే

సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యుడు, మాజీ ఎంఎల్ఎ పల్ల వెంకటరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : నిరంతరం ప్రజల పక్షాన నిలబడి వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం పనిచేసేది కమ్యూనిస్టులు అని సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు, మాజీ ఎంఎల్ఎ పల్ల వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ఇటీవల కాలంలో ఎంఎల్ఎ కోటాలో ఎంఎల్ఎగా ఎన్నికైన సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లికంటి సత్యంకు ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమానికి సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు మాజీ ఎంఎల్ఎ పల్ల వెంకటరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ గత శాసన సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీతో ఎన్నికల ఒప్పందం కుదిరించుకొని ఎన్నికల్లో సిపిఐ ఖమ్మం జిల్లాలోని కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేయడం జరగిందని, ఆ ఒప్పందం ప్రకారమే రెండు ఎంఎల్ఎలు ఇస్తామన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈసారి మునుగూడు నియోజకవర్గానికి చెందిన నెల్లికంటి సత్యంకు ఎంఎల్ఎ పదవి ఇవ్వడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. ఎంఎల్ఎ పదవితో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాతో పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సకల జనుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం శాసన మండలిలో గొంతు వినిపించేందుకు కృషి చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడానికి పనిచేస్తామన్నారు. గత పది ఏళ్లుగా శాసనసభలో, శాసన మండలిలో పేదల పక్షాన మాట్లాడే గొంతుక కమ్యూనిస్టులు లేకపోవడం వల్ల ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపైనే నేడు శాసనసభలో ఎంఎల్ఎ సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సాంబశివరావుతో పాటు మండలిలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లికంటి సత్యం ఇద్దరు పేదల పక్షాన బలమైన వాణి వినిపిస్తారన్నారు. ముఖ్యంగా



ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో ఎన్ఎల్ఐసి, డిండి ఎత్తిపోతల పథకం, బ్రహ్మణ వెల్డెంల ప్రాజెక్టుతో పాటు మూసి పరివాహక ప్రాంతంలోని కాలనలు పూర్తి చేయడంలో గత ప్రభుత్వం ఏడు ఏనిమిది సంవత్సరాల కాలం పాటు మాటలతో కాలం గడుపుతూ నిర్లక్ష్యానికి గురిచేశారని విమర్శించారు. గత ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టుల పూర్తి కోసం సాంకేతికపరమైన అనుమతులు తీసుకొని పూర్తి చేయాలని లేని పక్షంలో ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించి, మెప్పించి అవసరమైతే పోరాటాలు చేస్తామన్నారు.

ప్రజల గొంతుకగా మండలిలో ప్రశ్నిస్తా....ఎంఎల్ఎ నెల్లికంటి సత్యం

రాష్ట్రంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం

కోసం నాకు ఇచ్చిన అవకాశంతో మండలిలో ప్రజా గొంతుకగా ప్రశ్నిస్తానని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి, ఎంఎల్ఎ నెల్లికంటి సత్యం అన్నారు. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో నాటి నుండి నేటి వరకు పీడిత తాడిత అనగారిన వర్గాల పేద ప్రజల పక్షాన కమ్యూనిస్టు పార్టీ పనిచేస్తుందని అన్నారు. నల్గొండ జిల్లా నుండి రావి నారాయణరెడ్డి, బొమ్మగాని ధర్మబిక్షం, రామచంద్రరెడ్డి, కమలాదేవి, బీమిరెడ్డి సర్పంచ్ రెడ్డి, మల్లు స్వరాజ్యం, ఉజ్జిని నారాయణరావు, గుర్రం యాదగిరి రెడ్డి లాంటి యోధులు ప్రజా ప్రతినిధులుగా ప్రాతినిధ్యం వహించారని గుర్తు చేశారు. యోధాసుయోధుల అనుభవాలు వారిస్ఫూర్తితో జిల్లాలో కమ్యూనిస్టు పార్టీకి పూర్వ వైభవం తీసుకొచ్చేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. కమ్యూనిస్టులకు పదవి కాదు వచ్చిన పదవితో బాధ్యతగా పనిచేస్తారని ఆ అవకాశం తనకు రావడం

సంతోషకరమని అన్నారు. జిల్లాలో ప్రజా సమస్యలతో పాటు కమ్యూనిస్టు పార్టీ బలోపేతం కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. సన్మాన కార్యక్రమానికి సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పల్ల సర్పంచ్ రెడ్డి, సినియర్ నాయకులు ఉజ్జిని రత్నాకర్ రావు, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు శ్రవణ్ కుమార్, పల్ల దేవేందర్ రెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులు వీరస్వామి, సర్పంచ్, ప్రజా నాట్యమండలి రాష్ట్ర అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు శ్రీనివాస్, పల్లె సర్పంచ్, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మైసోడ్డిన్, ఏబిటియూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు నూనె రామస్వామి, కొర్ర రాంసింగ్, జిల్లా సమితి సభ్యులు బుచ్చిరెడ్డి, కనకాచారి, కేశవరెడ్డి, వెంకటయ్య, అచ్చయ్య, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, పాండురంగారెడ్డి, బాబురావు, విజేందర్ రెడ్డి, శైలేష్, రంగారెడ్డి, విజయవంశ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఆంజనేయలు, మురళి కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

సంకెళ్ళ మైసమ్మ అమ్మవారి జాతరకు ఎమ్మెల్యేకు ఆహ్వానం

ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోచంపల్లి : పోచంపల్లి మండలం ఇందియాల గ్రామంలో నేటి నుండి ఆదివారం వరకు జరిగే శ్రీశ్రీ సకల మైసమ్మ అమ్మవారి బోనాల జాతరకు అవ్వాలని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి దేవాలయ చైర్మన్ ధర్మకర్తలు గురువారం ఆహ్వానాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ బండి కృష్ణ, టింగిల్ కార్ వెంకటేష్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ ఉడుతల సాయిరామ్ యాదవ్, చింతల రామకృష్ణ, బద్దం రాజేశ్వర్, ఎర్ర లక్ష్మణ్, ఎర్ర విక్రమ్, బోయిని రాజు యాదవ్, గుగులోత్ శ్రీహరి, వంగేటి జంగారెడ్డి, పెద్దిరెడ్డి యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వివరాలు మొయిన్లో

నాణ్యతతో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాలు

ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు శాసనసభ్యులు బీర్ల ఐలయ్య



వివరాలు మొయిన్లో

రూ. 6వేల కోట్లతో రాజీవ్ యువ వికాసం దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ: సిపిఐ నల్లగొండ జిల్లా కార్యదర్శి కామ్రేడ్ నెల్లికంటి సత్యం ఎంఎల్ఎ కోటా ఎం ఎల్ఎగా నూతనంగా ఏకగ్రీ వంగా ఎన్నికై మొట్ట మొదటి సారిగా దేవరకొండ సిపిఐ పార్టీ తరుపున ఏర్పాటు చేసిన అభినందన సభకు విచ్చేసిన సందర్భంగా గురువారం దేవర కొండ పట్టణంలోని సిపిఐ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాతో సత్కరించిన దేవరకొండ ఎంఎల్ఎ నేనావత్ బాలునాయక్. ఈసందర్భంగా ఎంఎల్ఎ బాలునాయక్ మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్ నెల్లికంటి సత్యం ఎంఎల్ఎ కోటా ఎంఎల్ఎగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక కావడం అభినందనీయం అని అన్నారు. ప్రజా సేవలో అత్యుత్తమంగా రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. సమాజంలో బడుగు, బలహీన వర్గాలకు విద్యా, ఉద్యోగ, రాజకీయ అవకాశాల్లో సమాన వాటా కోసం 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించేలా అసెంబ్లీలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బిల్లులు ప్రవేశపెట్టడం గర్వకారణం అని అన్నారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గ రైతాంగానికి సాగునీరు అందించడమే నా ప్రధాన లక్ష్యం అని, త్వరలో దేవరకొండలో ఉన్న 100 పడకల ఆసుపత్రిని 200 పడకల ఆసుపత్రిగా మార్చబోతున్నాం అని అన్నారు.



